
ΤΟ ΠΑΡΑΣΗΜΟ «ΤΟΥ ΤΑΞΙΑΡΧΗ ΤΟΥ ΤΑΓΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΛΕΟΝΤΟΣ ΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ» ΑΠΕΝΕΙΜΕ Ο ΠΑΤΡΙΑΡΧΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ κ. ΘΕΟΔΩΡΟΣ Β’ ΣΤΟΝ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗ ΣΥΡΟΥ ΔΩΡΟΘΕΟ Β’

Δημιουργήθηκε : Κυριακή, 02 Δεκεμβρίου 2012 18:13

Γράφτηκε από: Super User

Εμφανίσεις: 10983

Ανέφερε η επί του κτιστού Φάρου επιγραφή «ΘΕΟΙΣ ΣΩΤΗΡΣΙ ΥΠΕΡ ΤΩΝ

ΠΛΟΪΖΟΜΕΝΩΝ» και τούτο Σεις έχετε μεταμορφώσει επί το πνευματικότερον.

Η ανύστακτη μέριμνά Σας για το Πατριαρχείο και την Ορθόδοξη ιεραποστολή στην

Αφρική, μη φειδόμενο κόπους και μόχθους είναι για την Εκκλησία και όλους εμάς,

που Σας αγαπάμε καύχηση και αφορμή περισσότερης προσευχής.

Σας ευχαριστούμε Μακαριώτατε για την σημερινή ευλογία της συνιερουργίας μαζί

Σας και την συμμετοχή μας στην εις Επίσκοπο χειροτονία του επιχωρίου Επισκόπου

Μπραζαβίλ και Γαμπόν κ. Παντελεήμονος, γόνου της ιεράς και Παναγιοφυλάκτου

νήσου Τήνου, χειροτονηθέντος προ δωδεκαετίας υπό του Μακαριστού, και εν αγίοις

αναπαυομένου Γέροντος και προκατόχου ημών Δωροθέου του Α’.

Ο Θεοφιλέστατος Παντελεήμων, διοικόνησε την Ιερά Μητρόπολη Σύρου επί

πενταετία, ευόρκως και ευσυνειδήτως και εν συνεχεία, τεθείς υπό το Πατριαρχικό

ωμοφόριό Σας και την πατρική Σας αγάπη κατέδειξε έτι περισσότερο ενταύθα τα

περικοσμούντα αυτόν χαρίσματα.

Η, προτάσει Σας, υπό της Σεπτής Ιεραρχίας του Θρόνου προαγωγή του σε Επίσκοπο

είμεθα βέβαιοι ότι αποτελεί αφετηρία νέων δραστηριοτήτων πολυσχιδούς

ποιμαντορικής πλέον διακονίας, στην Ιερά Μητρόπολη, όπου και τον αποστέλετε,

ως άγγελον χαράς.

Μακαριώτατε, δεν κατοπτεύουν μόνο αυτή την ώρα την εδώ ευλογητή παρουσία

μας, νοερώς παριστάμενοι οι αοίδιμοι, εκ της Μητροπόλεως Σύρου προερχόμενοι

Προκάτοχοί Σας Πατριάρχες, ο Τήνιος Φώτιος, ο Άνδριος Ματθαίος και ο Σίφνιος

Ιερόθεος ο Β’, αλλά και σήμερα αποτελούν τίμια μέλη της Ιεραρχίας του Θρόνου, ο

εξ Ερμουπόλεως Σύρου Νιγηρίας κ. Αλέξανδρος, και ο νεόφυτος Επίσκοπος

Μπραζαβίλ και Γκαμπόν κ. Παντελεήμων ο Τήνιος.

Μακαριώτατε, απερχόμεθα στην ναυκρατούσα έδρα της Μητροπόλεώς μας

Ερμούπολη, της ναυσικλιτής νήσου Σύρου, με την τιμία συνοδεία μας, έμπλεοι

συναισθημάτων τιμής και ευγνωμοσύνης προς το σεπτό και θεοπρόβλητο πρόσωπό

Σας.

Είς πολλά έτη Μακαριώτατε Πάτερ και Δέσποτα !»

     Ο Σεβ. κ. Δωρόθεος, ως αντίδωρο ευγνωμοσύνης, όπως είπε, προσέφερε στον

Μακαριώτατον Πατριάρχη εγκόλπιον, φέρον την εικόνα του Αγ. Νικολάου

Ερμουπόλεως και την Θεία Λειτουργία του ιερού Χρυσοστόμου με περίτεχνο

επικάλυμμα με παράσταση από τον σύνθρονο του Μητροπολιτικού Ναού της

Ερμουπόλεως.
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